
Cardinale Ferramenta S.p.a. - Catalogo - 2023-2024576576

Utensileria Beta

RACCORDO RIDUTTORE ART. 728/15 BETA  

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

CHIAVE A BUSSOLA ESAGONALE ART. 928A BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

RACCORDO RIDUTTORE ART. 928/15 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

PROLUNGA CON ATTACCO QUADRO ART. 928 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

LEVA A T CON QUADRO SCORREVOLE ART. 928/42 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

CRICCHETTO REVERSIBILE ART. 928/55 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO BUSSOLE ART. 903E/C42 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO BUSSOLE ART. 923E/C25 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO BUSSOLE ART. 903E/C98 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO BUSSOLE ART. 920A/C12 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO BUSSOLE ART. 920A/C20 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

N01

0815802  F 3/4" - M 1/2" PZ 1 2 7280810

Raccordo riduttore con attacco quadro femmina 3/4" e 
maschio 1/2" fosfanate. A norma UNI/ISO 2725 DIN 3129.

08158

N01

0816002  22 mm PZ 1 5 9280022
0816004  24 mm PZ 1 5 9280024
0816006  27 mm PZ 1 5 9280027
0816008  29 mm PZ 1 3 9280029
0816010  30 mm PZ 1 3 9280030
0816012  32 mm PZ 1 3 9280032
0816014  33 mm PZ 1 3 9280033
0816016  35 mm PZ 1 3 9280035

Attacco quadro femmina 3/4". In acciaio al cromo vanadio. 
Finitura cromata. A norma DIN 3124 UNI/ISO 2725.

08160

N01

0816202  F 3/4" - M 1/2" PZ 1 5 9280801

In acciaio al cromo vanadio. Finitura cromata. A norma 
DIN 3123 UNI/ISO 3316.

08162

N01

0816402  200 mm PZ 1 3 9280815

Attacco quadro maschio/femmina 3/4". In acciaio al 
cromo vanadio. Finitura cromata. A norma DIN 3123 UNI/
ISO 3316.

08164

N01

0816602  450 mm PZ 1 3 9280850

Attacco quadro maschio 3/4". In acciaio al cromo vanadio. 
Finitura cromata. A norma DIN 3122 UNI/ISO 3315.

08166

N01

0816802  510 mm PZ 1 2 9280862

Attacco quadro maschio 3/4". Corpo in acciaio speciale 
al cromo vanadio. Impugnatura ergonomica in materiale 
plastico bicomponente. A norma DIN 3122 UNI/ISO 3315.

08168

N01

0818002  42 pezzi CF 1 1 9031042

Attacco 1/4". Valigetta in materiale plastico. Contenuto: 13 chiavi 
a bussola (mm 4÷14), 1 cricchetto reversibile, 1 prolunga mm 50, 
1 prolunga mm 100, 1 snodo cardanico, 1 leva a T con quadro 
scorrevole, 1 portabussole con impugnatura, 4 chiavi maschio 
esagonale (mm 1,3-1,5-2-2,5), 1 raccordo da attacco esagonale 
1/4" femmina a attacco quadro 1/4" femmina, 3 inserti a taglio (mm 
0,6x4-0,8x5,5-1,2x6,5), 3 inserti a croce Phillips (PH1-PH2-PH3), 3 
inserti a croce Pozidriv (PZ1-PZ2-PZ3), 4 inserti esagonale (mm 
3-4-5-6), 5 inserti Torx (T10-T15-T20-T25-T30).

08180

N01

0818202  25 pezzi CF 1 1 9230905

Attacco 1/2". Valigetta in materiale plastico. Contenuto: 
20 chiavi a bussola (mm 8÷32), 1 cricchetto reversibile, 
1 leva a T con quadro scorrevole, 1 prolunga mm 125, 1 
snodo cardanico.

08182

N01

0818402  98 pezzi CF 1 1 9031098

Attacco 1/4" e 1/2". Valigetta in materiale plastico. Contenuto: 13 chiavi a bussola 1/4" (mm 4÷14), 
8 chiavi a bussola lunghe 1/4" (mm 6÷13), 1 cricchetto reversibile 1/4", 1 snodo cardanico 1/4", 1 
prolunga 1/4" mm 50, 1 prolunga 1/4" mm 100, 1 leva a T con quadro scorrevole 1/4", 1 portabussole 
con impugnatura 1/4", 17 chiavi a bussola 1/2" (mm 10÷32), 5 chiavi a bussola lunghe 1/2" (mm 
14÷22), 2 chiavi a bussola per candele 1/2"(mm 16-21), 1 cricchetto reversibile 1/2", 1 prolunga 1/2" 
mm 125, 1 prolunga 1/2" mm 250, 1 snodo cardanico 1/2", 1 leva a T con quadro scorrevole 1/2", 
6 inserti Torx 1/4" (T10÷T30), 3 inserti a taglio 1/4" (mm 0,6x4-0,8x5,5-1,2x6,5), 2 inserti a croce 
Phillips 1/4" (PH1-2), 2 inserti a croce Pozidriv 1/4" (PZ1-2), 4 inserti esagonali 1/4" (mm 3÷6), 3 inserti 
a taglio 5/16" (mm 1,6x8-1,6x10-2,0x12), 2 inserti a croce Phillips 5/16" (PH3-4), 2 inserti a croce 
Pozidriv 5/16" (PZ3-4), 6 inserti Torx 5/16" (T40÷70), 5 inserti esagonali 5/16" (mm 7÷14), 1 raccordo 
da attacco esagonale 1/4" maschio a attacco quadro 1/4", 1 raccordo da attacco esagonale 
1/4" femmina a attacco quadro 1/4" femmina, 1 raccordo aumentatore F 3/8"-M 1/2", 1 bussola 
portainserti da 1/2" a 5/16", 4 chiavi maschio esagonali (mm 1,3÷2,5).

08184

N01

0818602  17 pezzi CF 1 1 9200931

Attacco 1/2". Valigetta in lamiera. Contenuto: 12 chiavi a 
bussola (mm 10÷32), 1 prolunga mm 125, 1 prolunga mm 
255, 1 snodo cardanico, 1 leva a T con quadro scorrevole, 
1 cricchetto reversibile.

08186

N01

0818802  25 pezzi CF 1 1 9200948

Attacco 1/2". Valigetta in lamiera. Contenuto: 20 chiavi a 
bussola (mm 10÷32), 1 prolunga mm 125, 1 prolunga mm 
255, 1 snodo cardanico, 1 leva a T con quadro scorrevole, 
1 cricchetto reversibile.

08188


